

Tolna Város Önkormányzata 2012. évi nemzetközi terve

Az idei évben – hasonlóan a 2011-es évhez – a nemzetközi kapcsolatokat a szigorú takarékoság és az átgondolt, a valóban építő jellegű találkozások kell, hogy jellemezzék. Mindez az utazó létszámokra és a programok anyagi kihatásaira is vonatkozik.

Stutensee

Március 30-án hivatalos látogatást tesz Stutenseebe dr. Sümegi Zoltán polgármester. Részt vesz és köszöntőt mond a Klaus Demal főpolgármester 60. születésnapjára szervezett ünnepeken.

A tolnai képviselőtestület 2012. október első hetében tesz eleget a stutenseei testület meghívásának és látogat el a partnervárosba.

Folytatódnak a tanulócserék is. 2012. május 7-12-ig a Wosinsky Mór általános iskola diákjai látogatnak el Stutenseebe.

Bodegraven

A 2011. évi hivatalos önkormányzati kapcsolat felmondása ellenére a korábbi Jumelage vezetők elektronikus formában jelezték, hogy folytatni szeretnék a város intézményeivel partnerközvetítő tevékenységüket különös tekintettel a szociális otthoni ellátás terén. Hetty Vierman kinyilvánította, hogy június elején Magyarországra, illetve Tolnára jönne a további részletek megbeszélése céljából.

Uzon

Dr. Ráduly István polgármester úr jelezte, hogy a 2012. május 18-20-i Uzoni községi napokra immár hagyományosan várják a tolnai delegációt.

Ugyancsak a hagyományoknak megfelelően az augusztus 20-i rendezvényekre célszerű lenne a tolnaihoz hasonló létszámú küldöttség fogadása erdélyi testvértelepülésünkről.

Lehetőségként merülhet fel még, hogy uzoni iskolások üdüljenek a balatonszepezdi táborban, illetve tolnaiak Uzon valamely társtelepülésén.

Alba (Alsó-fehér) megye, illetve Gyulafehérvár

A polgármester úr korábbi megyei kapcsolatai alapján az erdélyi Gyulafehérvár központú Alba megye szűk delegációja tartózkodott március 12-14. között Tolnán, melynek során a megyei főjegyzőasszony és az önkormányzat ifjúsági referense felvetette, hogy Alba megyei általános és középiskolás diákok Fadd-Dombori üdülése megszervezése fejében a viszonyosság alapján tolnai általános és középiskolás gyerekeket szívesen fogadnának Gyulafehérváron, bemutatva a gyönyörű környezetet beleértve akár a környékbeli Kudzsiri havasokat is.

Tolna, 2012. március 22.